



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
SECRETARIA DO GABINETE
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

II ERRATA AO EDITAL 062/2017-UEPA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO INTERNA DE PESSOA FISICA – 2017
NECAPS/NETRILHAS/CCSE/UEPA

No item **6.2**:

- Onde se lê:
R\$ 1.235,00
- Leia-se:
R\$ 1.300,00

Belém, 18 de julho de 2018.

ALBA LUCIA RIBEIRO RAITHY PEREIRA
Pró-Reitora de Extensão da UEPA